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Ο Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών Διοργανώνει για 
Δεύτερη Χρονιά το ATHEX Tech Summit 2025 στις 14 
Μαΐου στο Ωδείο Αθηνών 
 

Ο Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών, αναγνωρίζοντας τη διαρκή πρόοδο στον τομέα των ψηφιακών 
τεχνολογιών και τη σημασία τους για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της 
παραγωγικότητας των επιχειρήσεων, διοργανώνει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά το συνέδριο 
ATHEX Tech Summit 2025 στις 14 Mαϊου 2025, στο Ωδείο Αθηνών. Μετά την επιτυχία του πρώτου 
συνεδρίου το 2024, το ATHEX Tech Summit 2025 επιστρέφει για να αποτελέσει σημείο συνάντησης 
για κορυφαίες επιχειρήσεις, τεχνολογικούς παρόχους και επαγγελματίες του κλάδου. 
 
Το συνέδριο απευθύνεται σε υψηλόβαθμα στελέχη εισηγμένων και μη εταιρειών και έχει ως στόχο την 
ενημέρωσή τους για τις τελευταίες τάσεις και εξελίξεις στον τομέα των ψηφιακών τεχνολογιών, μέσα 
από τις εισηγήσεις κορυφαίων ειδικών του κλάδου. Επιπλέον, θα παρουσιαστούν καινοτόμες λύσεις 
και εφαρμογές, που θα προσφέρουν στις επιχειρήσεις τα εργαλεία και τις γνώσεις για να 
προχωρήσουν στην επόμενη φάση της ψηφιακής τους μεταρρύθμισης. Η θεματολογία του Συνεδρίου 
περιλαμβάνει: 

• GenAI: Οι υπάρχουσες εφαρμογές και οι προοπτικές αξιοποίησής του 
• Data analytics: Αξιοποιώντας τα δεδομένα με τον βέλτιστο τρόπο 
• Κυβερνοπροστασία και συμμόρφωση: Προσαρμόζοντας έναν Οργανισμό στις απαιτήσεις του 

NIS 2 και του DORA 
• Υποδομές: Προκλήσεις και στρατηγικές για την αναβάθμιση του βασικού κορμού μιας 

επιχείρησης 

Την εισαγωγική ομιλία του Συνεδρίου θα εκφωνήσει ο Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. 
Δημήτρης Παπαστεργίου. Την κεντρική ομιλία θα εκφωνήσει ο Καθηγητής Ηλεκτρονικού Επιχειρείν 
στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών κ. Γιώργος Δουκίδης. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Συνέδριο και δηλώσεις συμμετοχής επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα https://athextechsummit.gr ή επικοινωνήστε με το AthexConferences@athexgroup.gr. 
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